



Tisková zpráva 2/2014

EMOS získal ocenění TOP RATED v soutěži Zlatý středník 2013

V Přerově dne 5. 5. 2014 – Letošní dvanáctý ročník udělování cen v soutěži Zlatý středník byl zlomový i pro společnost EMOS. Ta přihlásila do kategorie „Nejlepší firemní katalog / profil / výroční zpráva“ katalog světelných zdrojů EMOS Lighting 2013 a za jeho zpracování získala ocenění TOP RATED.

Zlatý středník je profesní soutěž hodnotící firemní periodická i neperiodická média určená k reprezentaci společnosti, prezentaci výrobků a služeb vůči zákazníkům, obchodním partnerům nebo zaměstnancům. Tištěná i elektronická média hodnotí porota složená z předních českých profesionálů z oboru komunikace. Kategorii „Nejlepší firemní katalog / profil / výroční zpráva“ hodnotila porota ve složení: Vladimír Bystrov, Ludmila Trunečková, Michal Popelář, Ondřej Kubala a Dagmar Klímová.

Dvanáctý ročník byl zlomový v mnoha ohledech. Pořádající PR klub velmi výrazně obměnil skladbu jednotlivých porot. Porotci byli přísnější, mnohokrát využili svého práva neudělit žádné z nejvyšších ocenění a na nejvyšších postech došlo k výměně oceněných. Společnost EMOS spol. s r.o. se rozhodla to této soutěže s inovovanými pravidly přihlásit svůj katalog světelných zdrojů a svítidel EMOS Lighting 2013. V kategorii „Nejlepší firemní katalog / profil / výroční zpráva“ získala ocenění TOP RATED.



Stejně jako ostatní účastníci soutěže, obdržela od poroty i společnost EMOS hodnotící list s hodnocením vlastního přihlášeného média. Hodnocení, které jsme obdrželi, znělo: „Katalog celkově působí velmi moderně a jednoduše a je vhodně zaměřen na cílovou skupinu. Vystihuje soudobé trendy a snaží se z fádního zboží udělat něco zajímavého. Je přehledně hierarchizovaný, sestupně řazen a nejdůležitější informace jsou uvedeny v úvodním odstavci. Zpracováním obsahu výrazně převyšuje průměr“, říká, Ing. Jana Habáňová, vedoucí marketingového oddělení společnosti EMOS. „Bylo nám

doporučeno setrvat v nastavených vizuálních a komunikačních trendech a samozřejmě jsme také získali doporučení, na co se v dalším katalogu zaměřit a zlepšit“, dodává Habáňová.



Krátké znění zprávy (počet znaků: 625)

Do letošního dvanáctého ročníku soutěže Zlatý středník přihlásila společnost EMOS spol. s r.o. do kategorie „Nejlepší firemní katalog / profil / výroční zpráva“ katalog světelných zdrojů a svítidel EMOS Lighting 2013. Odborná porota katalog hodnotila jako velmi moderně a jednotně působící s vhodným zaměřením na cílovou skupinu. Katalog vystihuje soudobé trendy a snaží se z fádního zboží udělat něco zajímavého. Je přehledně hierarchizovaný, sestupně řazen a nejdůležitější informace jsou uvedeny v úvodním odstavci. Zpracováním obsahu výrazně převyšuje průměr. Za jeho zpracování získala společnost EMOS ocenění TOP RATED.

Pro podrobnější informace kontaktujte:

Ing. Jana Habáňová
Vedoucí marketingového oddělení
Tel. 581 261 191
e-mail: habanova@emos.cz
www.emos.cz

Informace o společnosti

Firma EMOS se sídlem v Přerově byla založena v roce 1991. Od svého vzniku prošla dynamickým vývojem. Je 100% vlastněna českým kapitálem. EMOS zaměstnává téměř 300 lidí. Společnost je držitelem certifikátu ISO 9001. Svého významného postavení na trhu společnost dosáhla rozsáhlými podnikatelskými aktivitami. Mezi hlavní obchodní činnosti patří import, export, velkoobchodní prodej. EMOS je uskupení společností EMOS spol. s r.o. a dceřiných společností na Slovensku, Polsku, Maďarsku a Slovinsku. Na českém, slovenském a maďarském trhu je výhradním distributorem značky GP BATTERIES.